
V ponedeljek smo imeli delavnico na temo fosili. Najprej smo na spletu iskali podatke o 

nastanku fosilov in izvedeli veliko zanimivih stvari. Nato smo izdelovali sveče, magnetke, 

obeske v obliki fosilov ter klesali fosile iz ledu, kar mi je bilo najbolj všeč. Delavnice so se mi 

zdele zelo poučne in zanimive. Veliko smo se naučili in se ob tem tudi zabavali. Menim, da bi 

morali takšne delavnice še ponoviti. 

Kristina Štrekelj, 8. B 

Sprva se mi je zdelo, da bodo delavnice dolgočasne, a bile so zelo zanimive in poučne. 

Najbolj mi je bilo všeč razbijanje ledu (iskanje fosilov v ledu). S prijatelji smo se zelo zabavali. 

Upam, da bo naslednje leto enako. 

Tia Horvatič, 7. A 

Na delavnici je bilo zanimivo. Všeč mi je bilo, da smo podatke morali poiskati sami. Pri 

praktični delavnici smo si ogledali prave fosile in izdelovali različne modele fosilov. 

Aleks Erjavec, 7. B 

Na geoloških delavnicah je bilo zelo poučno. Izvedeli smo veliko o fosilih. Bili smo v 

računalniški učilnici, kjer smo reševali delovni list. V biologijski učilnici smo imeli praktične 

delavnice. Izvedeli smo kje vse lahko najdemo fosile. Bilo je zelo poučno in z veseljem bi 

lahko to ponovili. 

Urban Mihelič, 7. b 

Nekaj utrinkov z naše delavnice… 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  Tudi ob računalniku se da razmišljati 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vau, našli smo fosile! Malo jih bomo polepšali,… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ti dinozavri so pa lepši od Otzija…. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sproščujoče in veselo klesanje ledu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gel se je zlival kot lava in nastale so lepe svečke s fosili 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odtisi so pogosti fosili tudi v naravi… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…nastajajo pa na različne načine 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Te fosile pa so našli učenci naše šole v »šoli v naravi« v Javorniškem rovtu nad Jesenicami. 


